

新聞公報

香港抓緊伊斯蘭金融機遇

2009年11月11日（星期三）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（十一月十一日）表示，伊斯蘭金融市場潛力龐大，在過去十年，符合伊斯蘭教義的資產產品錄得雙位數字的增長，令伊斯蘭金融業界人士打破傳統界限，在回教世界內外開拓新領域。

陳家強在東京一個由日本經濟新聞社主辦的「2009年伊斯蘭金融研討會」上發表主題演講時指出，香港作為國際金融中心，正積極建設一個有利發展伊斯蘭金融的平台。

他說：「香港堪當亞洲的伊斯蘭金融中心。我們的金融服務基建設施穩健，法律制度完備，是理想的投資地。」

陳家強表示，很多傳統和聲譽良好的金融機構已加入市場提供如伊斯蘭債券的產品，它們並特別因應海灣地區和亞洲新興市場的個人和機構累積的財富，提供資產管理服務。

陳家強指出，香港的獨特優勢是能連繫國際市場與中國內地這全球發展最迅速的經濟巨人，而這角色是其他地方難以匹敵。他認為，透過貫通中東國家的投資需要和中國內地的資金需求，香港可如一條新的絲路，成為連接東西方的可靠平台。

陳家強向與會者表示，政府正着手修訂法例，令伊斯蘭債券和其他傳統債券均享有均等的稅務待遇。

陳家強結束東京的訪問行程前，曾參觀東京証券交易所，並聽取交易所社長齊藤惇有關東京股票市場的最新匯報。

陳家強會在晚上回港。

完